fwuﬂuko “
.s\-.llllli..i.s. ‘Wokt  ETP9S NosoduLiaddon WoLanA 3 se1ahA wedogudu OU 0JOLY
e — = , ‘wex] T6'0ZT wosoduLyddoN WOLahA D 1e13hA wedogudu ou 0JOLKY
‘wex] 810~ = 2.0 19108 yoHtowoX AdALedauwal ex exsodunaddoy
H 73 suHamgadu Youday)
¥ :Adosouol ou eranoed Wouday
Br3LMgadiou Aiehau fneghn AwaHTadd OU uSHHELMRYORd ‘KURLMIOHOULAL W3A00
(eLHaHOGE 10) MMIIHE MO szx:mm ‘e ) :AwaHTSd ou 30HHRWRdEd ‘MIdBHE MOBOULISL 0ALIBHUIOY
T “Noika -AwRHTRd ou eranoed wouday)
- £5'410t U 06 00’0 Joszackt | oo'n | ee'erkbt | es'eszis | eo'secro 00:90 91°¢LZC . i -
= SShib] STZI0E 000 | Evoeeet | owo | costeer | wieaver | so'sests 00-90 ST TL'EC SOTHHET tals
- - — LHIWOW BH SONUhLIhD BMHEERIOL]
h‘ged | (ui 1) pad O (wi1) oD Of (EWden | (EW)EA § (Wb | (L)EW (L)zn (L)W swads ‘elelf
— -
“ ﬂwa..nw.n 000 000 OE'pt i ? 00'0 E1'59S 000 £1'595 00°0 00°0 Z6'LbS 8L'9L Rk £ 6b'88Y 6E'LbTT £8'SE9Z . joo'ozs 0JoLY
" #0 % = SH'T = 86'08 S 08'81 3 08'81T - & 9Z'81 95'2 0Z'E 0’9 8ELE TE'SH 6978 8Z'91 85'TL 98°8 . 0042 ST
= — - = = U A = o
(443 3 - IZ'7 - S0'8L - 80'91 - 80'9T = - S9'ST 1 0Z'E ob'9 Z8'9€ Z6'Sp bL'Z8 bbb 1’09 LS'PL 00'¥Z reree
€0y w1 000 6E'0L = 86'0Z 000 86'0Z 000 00’0 0502 85'C 0z'e ov'9 6E'9E 18'vb 6118 18'8T 9’89 '8 - 00'¥Z Ely4914
£8'T 65'0 000 | £2'08 + 15 00'0 152 000 00°0 6L 8z'1 0z's op'9 | 12'9e | SE'o 9528 $2'9 0€'LE PS'ER «  |oo'vZ 9T'ZI'0T
8E'y 09't 000 $5'€8 = PL61 00°0 PL'6T 000 00°0 FL61 8£'2 0z'e 0v'9 S8°LE 19'9% 9t'v8 Se'8t S9'pL 16'26 . 00'vC 9T'IT'6l
[ias £5'T 000 | s E L6'8T 000 L6'8T 000 00°0 LE'8T £8'C 0Z'E 07’9 | 80'6E | 66'0% 80°98 S5°LT 69%L +2'T6 B 00'v2 9T'ZI'8T
6E'F 8T 000 86'68 = 1841 00°0 18°41 00°0 00°0 LT 167 43 0¥'9 65'6E LTl 99'98 05’91 66'bL 0’16 - 00'vZ 9TZT'LT
SEY W't 000 8198 7 $6'91 00°0 691 00°0 00'0 6E°9T ¥6'T 143 0’9 10°0% £0'L¥ L8 85'ST £9'bL 12'06 - 00'vZ 9T°Z1°9T
Sty SP'T 00’0 | o1'48 5 9141 00°0 9T’LT 00’0 000 09'9T 00°E 0z'e o¥'9 | €6'0F | 18'9% £L'48 ¥8'ST SS'vL 8£'06 - 00'%Z 9T'ZI'ST
5% 85'T 000 9z'(8 = 69°8T 000 69'8T 00’0 000 80°8T 66'C 0z’ 09 7' S9'9% £8'8 fxafas 10°bL bZ'16 - 00'vZ ELY4%49
£5'p [ 000 £5°£8 = 88°LT 000 8821 000 000 8T'LT W0E 0z'e 0’9 ' 0S'9% ZE'ss 9b'91 EEEL 6L'68 - 00'7Z 9T CIEL
05"% 98T 000 | 82'98 e IS8T 00'0 15°81 00°0 00'0 1621 S6'C 0T'E op's | s6'0v | So'or 00'28 [19%; 6E'EL 15'06 . |oo'vz | srzier
59'% (74 000 | 89's8 2 1912 000 19'12 000 000 £6'02 98'e 02'E 0b'9 +2'0b £6'Sk 12°98 €861 06'2L €426 . 00'¥2 ST'ZTIT
(T 8b'T 00’0 | €6°€8 = L1°8T 00’0 L1'81 00°0 000 1901 64°C 0z'e 0+’ T8¢ 0£'St 58 1891 BE'EL 61°06 . 00'¥2 ST'ZT0T
'y 0L'T 000 | 99°€8 = 68'0Z 00°0 68°02 00°0 00°0 92’02 9T 0Z'E ] e 9T’ 80'%8 1439 18'%L 80'¢6 . 00'¥2 9T'ZT'60
SE'y ¥I'T 000 £8°e8 & 6107 000 6107 000 00°0 85'61 18°C 0Z'E (] LE'BE 88'sH ST'¥R 65'8T 00'SL 65°E6 . 00'Y2 9T'Z1°80
69t 8L'T 000 Ledcl = 64'1C 00’0 6L'1T 00°0 00°0 [ 16'7 0Z'E o9 98'0% pTbE 00°s8 sz'0z SH'ZL 0L26 . 00'¥Z 9TET’L0
197 9T 00’0 1269 = 29'1 00’0 79'1Z 00'0 000 ST'1Z ST 0Z'E ov'9 SL'ZE 98'0p I9EL 25'01 €6'SS Sb'99 - 00'vZ 91°¢1"90
w21 6E'T 00'0 | ++'s9 z 5912 00°0 S9'1Z 00'0 000 12'12 SE'0 0Z°€ op'9 | e'se | 95'tp £6'28 16°C- 68'6S 86'2S B 00'¥2 91°Z1'S0
W'y 09T 00'0 | o1r'e8 “ 28761 000 £8'61 00°0 000 £2'61 18'¢ 02'E 0b'9 798¢ [434 bL'E8 8981 99'eL ¥E'T6 . 00'¥2 9TZIH0
1% 'L 000 7808 $ 6802 000 6802 000 000 62'02 45T 0Z'E 0+'9 74'SE ST’ 68°6/ 05’61 L0'vL 15'€6 . 00'vZ 9TZTED
8T'b SE'L 00'0 | /g8 z €991 000 £9'91 000 000 €191 £8'2 43 o' | zv'ie | 8o 06'c8 75'sT 0£'94 [<43 - 00'vZ 9I'ZI'Z0
£’ 65T 00°0 or'ss = 0961 00'0 09'6T 000 000 00'61 £8'C 0z'e (V] 9088 S0'9% o1'+8 5Z'81 wL'SL 66'E6 . 00'+vZ 9I°ZI'10
LE'% 8t'L 00’0 19°€8 = az'st 00°0 9Z'81 000 00’0 LT 68'C 0zZ'e (] £8'8E 62’k (4% S0°LT E'SL 6E'Z6 . 00'vZ 9I'IT'0E
b’ £5°T 00'0 S8'E” - SE'61 00°0 SE'BT 000 00’0 9481 68'C 0z'E 0’9 £1'6E £1'Sh 9C'¥8 20'8T 1052 €0°E6 - 00'¥Z 9I'IT6C
% IS'T 000 | 95'18 2 01’61 000 01’61 000 000 S5°8T 9L'T 0z's 0r'9 | 96'9€ | 6% SL'18 S8°L1 6L'SL S9'€6 - 00'¥Z 9I'I1'8Z
61'% £9°T 000 66'8L - Se'te 000 SZ'1E 000 00°0 9902 952 0z's 0t'9 LE'PE 9t 86'8L S96T 05’94 9196 - 00'vZ TIT'LE
69 8T'T 000 0£'9L - £8'ST 000 +8'ST 000 000 £4ST 05’2 (43 0t's [43%33 £9°E¥ S6'9L 69°+1 Sv'9L ST'16 - 00'tZ 91 I1°9Z
EL'E g€'T 000 62'bL - 2981 000 2881 000 000 9€'8T iard 43 0’9 9L'1E [7% 4 8v'vL LA 86’54 £5'E6 - 00'vZ 9T II'ST
'€ ¥E'T 00'0 | 88’z * £8'81 00'0 £9'81 00°0 00°0 8€'8T 0E'Z (43 ob's | 10'1e | 9z'zr LTEL LT 91’9, 85'€6 B 00'vZ E183574
69°E L£°T 000 | z8'12 = 0561 000 05°6T 000 000 S0'6T ZET 0Z'E ov's | 0E'1E | £8'TH L1'EL 081 8'SL Z5'E6 B 00'vZ 9T'TI'ET
=T "o =] o B) 5) oW | olrW | OlrW TSR] T T T =] ZRop | Zropil 5] B E T T e Sen
meo O arALd wenomidy | moooa) | bl ‘gL | uwoup | oiAp bA EA ‘WP bW ‘EW uoLod) zd Id ‘1p 4% ‘L ‘WP ‘TN "TW OH uL eweyf
3-d10UOUUBL SIHHE BIHANOdLHOY (z-81) 291 1ahg (T-81) SUHBYLOLO 13hK
MO0 9107717 OU 9T0T TT'EZ 3 MOMODU WMISHIShIO0 UMMATSTadU BE SUHBLGAI0U S0MIBhUDIED
0=2a19 0="10Ua1D 0="1Ha89 95°001=109 1ho/1 “(-Lordd) mrmoed arxdosolol|
=dooad =driarxaL) en/uen J ‘(den-dd) iiekdieH aHdososol|
$80°0=2810 ="10U"Xa1D) ="1Ha8)) 9EE’D=100 en/uei | “iieAdlen arndososol
(8XU-7U)ul ZI-TW)H{ZU-TUL TIWN=0) 10130 (EXU-pU)ubW-(EXU-FUNLSIW=0) TBWHE IWIMAOIUE MIHLI3ROR]
:smHaLreer-dgoady :‘dgoaduowda) =XBWs) =uwn :daworoxoed J(SA)viMutou-dL
:sMH3LEel dgoadyy :"dgoaducwdal =XeWws9 =ulwe :damotoxoed (W) ndun-de
:suHBLERY-dgoady) Z-G1-1111 :‘dgoaduowda) =xews =uwo 0Z WEdL! :dawotoxoed H(Ew)oal r-dr
:BuHaweeT-dgoad) ] S0-dLLILY :dgoaduowda) =XeWws =unwg ZE€ WE4Y :doworoxoed :(ZW)drHiedgO
:guHaLaer dgoady) SO-d1uny :dgoaduowda) =Xews =unwg ZE WEdU :deworoxoed {(TiW)drmoierol)
Ze'0 =0du ‘ax) oY |Hadasou €144 Mdogudyl £10 (enaxs) Winked 69090 5N £¥6-111D (UBIMLOMKISG
29°9121-(2)h-69090-EF6LLID :xeumed 8 Mavxde "HhoLAD W 9198008H :19d0gudL SITHHAUEOHBLIL
0//0ST wadeds seHGAdLXAS]T BMHILOILKTOU BWaXD T-E MINDEOXAGD  HHHROLIY
IELAA D OHLDSWS0D 91BaNdLRWIORY 90-£H-E1€ (Z18) :HodawaL KELHOW LaxedHK, OO0 BUNEEMHRIAD BEMOIBEMKALDGD
ELAK 70N T eSOHAILS :0dMy"1modL) 291+0D / Tt eRoHANB] “IdAGARIRLI-1IHED ") ATy

281+0D :eLshh UBEL

Hodeua L

:doacuolf

9707 9dgexwal B €144 Wedogndu Ou MMHBLGAdLOLOULAL O 19h1)

BHOWE 0JOWIE3H ZOMN LHIHOGY



